

我市中小学迎来开学第一天

一系列新政策开始施行



开着轿车去抢夺 案发14小时落网

□晚报记者 朱海龙
通讯员 任君箫 王海生

本报讯 “开着轿车,一路猖狂抢夺两名单身女子,迅速消失在夜幕中,其中一名女子被抢时摔倒颅脑受伤死亡”。案发后14小时,警方经过缜密侦查,成功抓获嫌疑男子。昨天,市公安局荷花路分局办案民警介绍,犯罪嫌疑人薛某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留。

今年45岁的王霞(化名)是“豫港制氧厂”工人。8月26日晚10时许,她像往常一样,独自一人骑着电动自行车下班回家,走到周口市区太昊路“四方药业”附近时,遭到一辆轿车上的男子的抢夺,随身携带的挎包被抢走。抢夺中,王霞摔倒受伤昏迷,轿车很快不见踪影。

随后,有行人发现了倒地的王霞,并报了警。110指挥中心立即指令荷花路分局值班民警赶到现场。民警一边保护现场,一边拨打120。很快120赶到将受伤女子送往医院抢救。遗憾的是,王霞因伤势过重,于8月27日8时抢救无效死亡。

经连夜现场勘查和调查,警方确定这是一起抢劫案件。荷花分局立即成立“7·26抢劫案”专案组,启动命案侦破机制,组织刑侦、交警、治安、社区民警开展全面侦破工作。专案组兵分三路:一路调取相关资料,一路围绕现场开展走访,一路围绕死者开展调查。通过周密细致的侦查,专案组民警获得重要线索:薛某(男,36岁,淮阳人)有重大嫌疑。专案组迅速围绕薛某开展工作,发现薛某在案发前曾驾车经过案发现场。薛某作案嫌疑迅速上升,专案组决定对其实施抓捕。8月27日晚上,专案组民警连夜奔赴淮阳。当日23时许,民警在淮阳鲁台大姚营村一手机店内将正在拆分手机的薛某抓获。在铁的证据面前,薛某不得不交代抢劫的作案过程。

据薛某交代,8月26日下午,他驾驶小轿车从淮阳到市区修车。车修好后天色已晚,他就驾车在市区周边转悠,寻找单身女性实施抢夺。22时许,他驾车来到“四方药业”附近,看到在快车道骑电动自行车的受害人王霞,便加速赶上,摇下车窗从王霞右侧抢夺其身上的挎包。在抢夺过程中,王霞重重摔倒在地。得手后,他驾车迅速离开市区往淮阳赶。途经百米大道王店乡路口时,又看到一名骑电动自行车的单身女性,于是他加速超过,然后下车抢走这名女子的挎包,包内有130元现金和一部苹果手机。在手机店抓获薛某时,薛某正在该店拆分抢来的苹果手机。

目前,犯罪嫌疑人薛某因涉嫌抢劫罪被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



高高兴兴上学去。晚报记者 徐松 摄

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天,全市中小学迎来开学第

一天。记者从市教育局了解到,随着新学期的到来,有关教育方面的一系列新政策即将开始施行。

广告

开展交通安全宣传月活动

按照市教育局要求,我市中小学开学第一课为安全知识课。与往年不同的是,为了加强中小学生交通安全教育,今年的安全知识课扩展成为期一个月的中小学交通安全宣传月。市教育局安全科相关负责人告诉记者,近

日,公安部交通管理局和教育部基础教育一司发文,要求9月1日至9月30日期间,在全国范围内开展以“美好梦想,安全起步”为主题的中小学生交通安全宣传月活动。活动期间,我市将通过集中授课、宣传教育等形式加强

城市义务教育免除书本费

市民李先生带着女儿到周口市区一所小学报名时,被告知根据市教育局要求,今年不再向学生收取书本费了。

记者从市教育局基础教育科了解到,我市农村义务教育阶段学生书本费早前已经免除。根据近日河南省教育厅、河南省

财政厅下发的《关于全面实施城市义务教育教科书免费提供和做好部分教科书循环使用工作的通知》,从今年秋季开学起,我市城市义务教育阶段学生的书本费也将被免除。

《通知》要求,国家课程教科书和地方课

对中小学生的交通安全知识教育,同时对校车和接送学生车辆开展隐患排查统一行动。

据了解,在执行中小学交通安全宣传月活动的同时,我市还将根据实际情况,开展各种形式的校园安全教育。

新生信息采集即将开始

今年秋季开学后,我国《中小学生学籍管理办法》即将实施,届时,每一名中小学生都将拥有一个属于自己的学籍号码。开学前,我市已经基本完成对非毕业年级学生的信息录

入、审核和上报,新学期开学后,对小学一年级、初中一年级(七年级)、高中一年级新生的学籍信息采集工作即将进行。

届时,学校将组织学生填写《全国中小学

程教材对城市义务教育阶段学生实行免费供应,严禁任何单位向城市义务教育阶段学生收取任何教材费用和作业本费,免费提供国家课程教科书和地方课程教材所需的资金,由各级政府财政负担。

租赁场地人去楼空 客服电话变成空号

“沙特国际”携款跑了?

□晚报记者 徐松

本报讯 9月2日,许多自称是周口市区七一路天下城五楼“沙特国际健身会所”会员的市民拨打本报热线,称该健身会所突然

“蒸发”,客服电话不通、老板联系不到,他们手中上万元的会员卡变成了废纸。

记者赶到位于七一中路的天下城商厦看到,一周前还热闹非凡的商厦已经大门落锁、人去楼空,偌大的玻璃门前没有一个提醒标

牌。悬挂于大厦外墙的“沙特国际健身会所 5F 健身热线 8155566”的广告牌还在。但是如拨打这个电话,您只能听到“您拨的电话号码有误”的提示音。

记者准备乘电梯上楼时,发现三三两两的健身会所会员拿着健身卡前来讨说法,由于没见到负责人,这些会员均无功而返。据这些会员介绍,他们手里的会员卡都有至少300元以上的存款,

生学籍信息管理系统首次数据采集指标》中的学生基本信息表,由学生及家长签字确认后交回。学校在9月30日前完成审核上报,学籍查重和问题学籍处理将于10月30日前完成。

关于汇鑫玖号院·百名少年共绘“大美周口我的家”颁奖活动的通知

由市文明办、周口报业传媒集团主办,周口汇鑫置业有限公司、周口报业书画院少儿书画培训中心承办的百名少年共绘“大美周口我的家”评选已结束,评审委员会本着“公平、公正、公开”的原则,对此次参与评选

的130余幅书画作品进行了初评、复

评、终评,共评选出一等奖3名、二等奖4名、三等奖10名,优秀奖若干名。

颁奖活动具体事项如下:

一、展出时间:2013年9月6日

至8日

二、颁奖时间:2013年9月8日

上午9时30分

三、颁奖要求:青少年学生要在

家长的陪同下出席颁奖活动

多者达上万元。由于孩子放暑假,许多会员表示,暑期忙着陪伴孩子,没有时间到健身房锻炼,还是听别人说这里关门了,才来一探究竟。一些会员愤怒地说:“‘沙特国际’的工作人员说服我们入会时,曾拿着会员名单和存款余额向我们夸口说‘会员有340多人,存款总金额300多万元’,根本不可能像其他小公司,说搬(迁)就搬了,没想到我还是被涮了。”

记者乘电梯上楼,发现“5楼”已经被“拉黑”,电梯不在5楼停靠。记者从6楼转步梯下楼时,看到5楼的安全通道被砖墙堵死。在附近商店工作人员的提醒下,记者转到地下室一个角落里乘货梯才上到5楼。记者看到,整个5楼全是沙特国际健身会所的活动场所,但会所两扇大门紧锁,几间办公室里空空如也。记者反复敲门无人应答。

对此,这些会员表示要通过法律程序讨回损失。记者电话咨询市工商局了解到,工商部门已经接到相关投诉并介入调查。

线索提供 王女士